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ІВЕНТИВНИЙ ТУРИЗМ ЯК ЧИННИК 
СТАЛОГО РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІЙ

 У цій статті здійснено спробу теоретично оцінити як позитивний так і негативний вплив івент туризму, на розвиток 
громад та територій Івано-Франківщини, крізь призму різноманітних чинників (соціальних, економічних, культурних тощо). 
На наше глибоке переконання, івенти в економічному плані допомогли вирішити проблему зайнятості та вплинули на еко-
номічне зростання, особливо в розвинутих ринкових економіках. Найкращим прикладом цього є вплив мегаспортивних подій, 
таких як Олімпійські ігри чи Чемпіонати світу з популярних видів спорту, на економічне зростання, розвиток інфрастук-
тури та дестинацій приймаючих країн. Для Івано-Франківщини туризм має певну сезонність, а це означає, що туристичні 
потоки концентруються у відносно короткому періоді року. В той же час івенти, як на наш погляд, можуть зіграти важ-
ливу роль у подоланні цих проблем і залучити туристів у міжсезоння. Громади Івано-Франківщинп, які прагнуть підвищити 
свою туристичну привабливість, повинені розробити детальні плани розвитку туризму дестинацій. Ці плани повинні не 
лише включати івенти, а й зосереджуватися на стратегічному їх плануванні, що дозволить, на наш погляд реалізувати весь 
потенціал подієвого туризму. Івенти, як каталізатори подальшого розвитку громад не лише створюють імідж дестинації, 
вони повинні нагадувати туристичні атракціони. Важливо, щоб івенти були сплановані та організовані таким чином, щоб 
вони відрізнялися один від одного, тобто для організаторів івентів важливо врахувати той факт, що чітко визначений про-
дукт або послуга, яку пропонує івент, забезпечує впізнаваність та перевагу перед конкурентами, це призводить до більшої 
задоволеності відвідувачів та їх лояльності, що важливо для повторення подій. Чим більше впізнаваних івентів має певна 
дестинація, тим більше вона приваблива для туристів. Запорука їх успіху полягає в підтримці закладів розміщення відповід-
ного стандарту, високому рівні співпраці між туристичними агентствами, наявності конкретної інформації про події та 
супутні заходи, а головне, належній маркетинговій діяльності.

Ключові слова: івент туризм, громади, дестинації, Івано-Франківщина, чинник сталого розвитку.

Постановка проблеми та її актуальність. Важ-
ливим завданням для держави, на сьогоднішній день, 
є соціальний, культурний та економічний розвиток 
громад. Саме соціально-економічний розвиток громад 
багато в чому демонструє конкурентоспроможність 
держави, її здатність адаптовуватися до змін. Однак, 
мусимо визнати, що однією з проблем, яка потребує 
вирішення є помітна диференціація громад. Ввжаємо, 
що туризм є саме тією галуззю, яка здатних поліпшити 
структуру економіки громад на Івано-Франківщині 
зокрема. Саме за допомогою розвитку туризму, можна 
зробити значний внесок у формування внутрішнього 
локального продукту. У зв’язку з цим актуалізується 
такий напрямок, як подієвий туризм.

Багатолюдні події (events), релігійні та світські 
свята, спортивні змагання, карнавали та фестивалів 
здавна існували як важлива компонента суспільної вза-
ємодії, що виникає і розвивається як форма публічного 
дійства, громадянського ритуалу та колективного свят-
кування. Насправді, люди в усіх культурах і в усі часи, 
визнавали необхідність виділяти певний час і місце для 
колективної творчості та святкування. Ці практики фік-
суються від найдавніших часів й до наших днів. Одно-
значної дати та місця появи цього явища дослідники 
не означають, однак, можемо зазначити, що така форма 
людської діяльності була і залишається важливою.

Ймовірно, практики масових подій виникають ще до 
появи ранніх держав та грошових відносин. Нам відомо 

про стародавні релігійні масові заходи, урочисті жерт-
воприношення, процесії та торговельні заходи, що про-
водилися з певною переодичністю. Яскравим прикла-
дом масових заходів доби античності можуть слугувати 
Олімпійські ігри, як значуща і престижна форма суспіль-
ної діяльності, яка досягла високого розквіту. Відомо, 
що масові заходи релігійного чи світського характеру 
були надзвичайно популярні у добу Середньовіччя. 
З розвитком капіталістичних відносин відбувається 
поява нових суспільних взаємодій, а також формуються 
новітні уявлення як про спосіб життя, подорожі, відпо-
чинок так і про масові події як невід’ємну частину цього 
життя. Через зростання дискреційного доходу та під-
вищення купівельної спроможності та стандартів спо-
живачів, відбулося зміщення фокусу з основних потреб 
на додаткові, що сприяло попиту на різноманітні івенти 
[14, p. 2–3]. Проте, лише в ХХ-му столітті розвиток усіх 
найрізноманітніших видів та типів івентів досягає свого 
піку, і вони наблизилися до того, що ми зараз вважаємо 
«подієвий туризм».

На наше глибоке переконання, івенти в економіч-
ному плані допомогли вирішити проблему зайнятості 
та вплинули на економічне зростання, особливо в роз-
винутих ринкових економіках. Найкращим прикладом 
цього є вплив мегаспортивних подій, таких як Олім-
пійські ігри чи Чемпіонати світу з популярних видів 
спорту, на економічне зростання, розвиток інфрастук-
тури та дестинацій приймаючих країн.
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На сучасному етапі термін Event (подія,) розумі-
ється, як соціальне, економічне, культурне, технічне 
і навіть філософське явище. Іваенти визначаються як 
заплановані соціально-суспільні події, які відбуваються 
у визначений час і з певною метою. Популярність поді-
євого туризму, як у світі, так і в Україні, зумовлена тим, 
що він поєднює традиційний відпочинок та участь в 
різноманітних подіях [11, p. 117].

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Дослі-
дження присвячені впливу івентивного туризму на 
розвиток певних територій з’явилися порівняно нещо-
давно, про що свідчать опубліковані праці. Еталонним, 
на наш погляд є дослідження Getz, D. [5; 6]. Автор 
розглядає з одного боку «подієвий туризм» як про-
фесійну практику, а з іншого як сферу академічного 
зацікавлення. Вважаємо, що саме Getz D. чи не вперше 
окреслив етимологію та еволюцію терміну «подієвий 
туризм», та запропонував концептуальну модель івент 
туризму як основного явища, яке розглядається дослід-
ником як базис та стимул для розвитку локальної, регі-
ональної чи глобальної економіки, культури тощо. 

На сучасному етапі питання розвитку івент туризму 
та його впливу на території та громади розглядається у 
дослідженнях Asha John, Pankaj Kumar Tyagi, Vipin Nad- 
da [1], Chung-Shing Lee, Drew Martin, Pi-Feng Hsieh 
& Wan-Chen Yu [2], Dychkovskyy S., Ivanov S. [3], 
Kusumawati An. [9], Surmanidze M. [15]. 

Проблеми впливу івент туризму на громади та 
території розглядаються у вітчизняних дослідженнях. 
Питання класифікації видів івент туризму окреслив 
Тараненко А. П. [26]. Щодо ролі івент туризму у роз-
витку громад та територій, ця проблема досліджена 
Забалдіна Ю.Б., Тараненко А.П. [18], Паньків Н. Є., 
Мороз В. Р. [24], Щурик М. В., Бринзей Б. С. [29], Ніко-
лаєв Ю., Глчян К. [23]. Оскільки туризм є динамічною 
галуззю, яка перманентно розвивається, її вивчення 
буде залишатися актуальним.

Метою статті є спроба теоретично оцінити як пози-
тивний так і негативний вплив івент туризму, на розви-
ток громад та територій, крізь призму різноманітних 
чинників (соціальних, економічних, культурних тощо).

Методи дослідження. Методологічною основою 
нашого дослідження є антропологічний підхід, який 
дозволяє вивчати івент туризм як невідємну складову 
туризму та як специфічну форму життєдіяльності 
людини. Цей підхід підкреслює, що івент туризм є 
компонентним явищем, яке охоплює такі питання: еко-
номічні (що стосується попиту та пропозиції, бізнесу 
та ринків); психологічні (такі як потреба та мотивація); 
соціальні (ролі, контакти та зв’язки); культурний (де 
він може передавати знання та бути чинником змін) 
[25]. Через таку мультиокомпонентність, антрополо-
гічний підхід виявляється, як на наш погляд, доціль-
ним для вивчення івент туризм та його впливу на ста-
лий розвиток громад та територій Івано-Франківщини.

Виклад основного матеріалу дослідження. Одним 
із важливих напрямів розвитку громади Івано-Фран-
ківщини, на сьогоднішній день є туризм. За даними 

Всесвітньої ради туризму та подорожей (WTTC), вне-
сок туристичної галузі в основні показники соціально-
економічного розвитку країн та громад світу зна-
чною мірою варіюється. Диференціація рівня впливу 
туризму на економіку країн світу носить закономірний 
характер: відмінності визначаються рівнем економіч-
ного розвитку громад, рівнем диверсифікації еконо-
міки країни, стадією розвитку туристичного ринку, 
наявністю і рівнем реалізації туристичного потенці-
алу і диверсифікації туристичних послуг, залежністю 
сфер економічної діяльності від туристичної індустрії. 
Однак розвиток туристичної галузі в будь-якій кра-
їні з кожним роком набуває все більшого і більшого 
значення. Це пов’язано з тим, що туризм має прямий 
вплив на розвиток усіх пов'язаних з ним галузей. Не 
секрет, що розвинена туристична галузь, завдяки вели-
кому потоку приїжджих, забезпечує громаді робочі 
місця, додатковий товарообіг, економічну стабільність, 
виражену зростаючим грошовим доходами [16].

Івенти можна класифікувати відповідно до їх при-
вабливості відносно туризму. Незважаючи на те, що 
більшість подій орієнтовані на туристів, є значна кіль-
кість, які мало чи зовсім не зорієнтовані щодо своєї 
туристичної привабливості чи потенціалу. Як заува-
жує Getz D., це пов’язано або з конкретними цілями, 
які організатори тих чи інших заходів ставлять перед 
собою, або просто не існує зв’язку між конкретними 
подіями та туризмом [6, p. 411]. За туристичною при-
вабливістю івенти можна розділити на три категорії:

1. Заходи фестивального штибу, які носять суто 
локальний характер і організовуються переважно для 
місцевих мешканців, часто за сприяння і допомогою 
волонтерів. Незважаючи на те, що в більшості випадків 
ці заходи є невеликими та мають обмежену туристичну 
привабливість або зовсім її не мають, можуть стано-
вити певну туристичну цінна та мати потенцціал для 
промоції громади або регіону. В той же час, слід відмі-
тити, що більшість локальних подій не мають потреби 
бути орієнтованими на туризм; їхні організатори навіть 
відчувають через це загрозу і пишаються тим, що їхні 
заходи не комерціалізуються. Це не дивно, враховуючи 
той факт, що вони орієнтовані на місцеву громаду та 
локальну культуру, а масовий туризм матиме потен-
ційно негативний вплив і, ймовірно, зіпсує їх автен-
тичність [5, p. 124].

2. Івенти регіонального та обласного значення, 
які можуть мати значну туристичну привабливість. 
Ці події інколи мають на меті стати масштабнішими. 
Проте за допомогою туристів, залучених до події, та 
майбутніх інвестицій можна розвинути їхній туристич-
ний потенціал. Зазвичай до організації таких заходів 
залучаються професіонали.

3. Найбільш привабливі з туристичної точки зору 
івенти національного та міжнародного значення. Ці 
заходи приваблюють як вітчизняних так і міжнарод-
них туристів і можуть додатково підвищити репутацію 
та привабливість. На відміну від локальних чи регіо-
нальних подій, їхня головна мета – якомога більше 
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підвищити туристичну привабливість та позитивний 
імідж приймаючої країни [6, p. 416].

Зрозуміло, що така типологізація носить умовний 
умовним. Із часом фестиваль із локального чи регіо-
нального може перерости в загальнодержавний, а зго-
дом і в міжнародний, або навпаки. Усе залежить від 
ефективності організації, популярності фестивалю, 
наявності спонсорів та багатьох інших чинників [10, 
p. 7853]. Ще до пандемії COVID-19 згідно з даними 
соціологічних досліджень, частка івентивного (поді-
євого) туризму в Івано-Франківській області становить 
лише 5,4%, тому цей сегмент туристичного ринку як в 
області, так і на території міста Івано-Франківська має 
значні шанси щодо зростання. Серед п’яти найбільш 
упізнаваних туристами фестивалів, які проводилися на 
території Івано-Франківської області, три проводилися 
саме в Івано-Франківську: Міжнародний фестиваль 
«Свято ковалів», Міжнародний фестиваль сучасного 
мистецтва “Porto Franko”, Міжнародний фестиваль 
мистецтв країн Карпатського регіону «Карпатський 
простір» [29, с.58–59].

Саме подія може бути тим особливим мотивом, 
який створює справжню причину для потенційного 
туриста відвідати певну дестинацію. Подієвий туризм 
як рушійний фактор розвитку громад Івано-Франків-
щини має кілька тенденцій:

1. З боку органів влади громад спостерігає зрос-
тання інтересу до становлення та популяризації цього 
виду туризму, оскільки саме івенти є інформаційною 
основою просування територій, сприяють формуванню 
туристичного іміджу громад, виступають каталіза-
торами економічної діяльності громади та сприяють 
розвитку маркетингової політики (брендування, мар-
кетинг територій та багато іншого). Існують випадки, 
коли навіть масштабна подія не може привернути 
достатню увагу туристів, якщо дестинація невідома 
широкому загалу.

2. Спостерігається прагнення до збільшення кіль-
кості івентів через пошук потенційно привабливих 
тем, об'єктів, та невикористаних ресурсів, що у свою 
чергу дозволить реалізовувати туристичний потенціал 
громади. Однак у процесі пошуку конкретних івентів 
дуже важливо, на наш погляд, щоб вони відповідали 
бажаному образу дестинації. Наприклад, дестинація 
хоче створити імідж сучасного європейського міста чи 
хоче зберегти імідж традиційного міста. Надзвичайно 
важливо ретельно підбирати тематику івенту для кон-
кретної дестинації, оскільки кожна подія завжди може 
як позитивно, так і негативно вплинути на її імідж. Для 
організації та проведення заходів необхідно врахову-
вати наявність (відсутність) відповідної матеріальна 
бази, рівня сервісу та обслуговування, безпеки. Тобто 
організація та проведення масштабної події повинно 
відповідати можливостям дестинації, що має врахову-
ватися організаторами. Коли ж можливості дестинації 
обмежені (відсутня розвинута туристична інфраструк-
тура, немає належної кількості засобів розміщення 
та харчування, складна логістика, низький сервіс, 

неналежні заходи безпеки тощо), то відповідно прийом 
значної кількості туристів може мати не лише певні імі-
джеві втрати але й довгостроковий негативний ефект.

3. Використання міжрегіонального партнерства 
при розробці та реалізації івент проектів дозволяє не 
лише розширити програми івент турів, але й налаго-
дити зв'язки та партнерство не лише між сусідніми гро-
мадами, але й в межах транскордонного міжнародного 
співробітництва, що особливо є актуальним для Івано-
Франківської області [6, p. 421].

Для ефективного розвитку івент туризму в регіоні та 
підвищення його ефективності з погляду економіки та 
соціальної сфери необхідна низка відповідних заходів:

 – Активна реклама та інформаційна підтримка.
 – Наголос на зовнішніх фінансових джерелах 

та спонсорстві, що надалі може допомогти залучити 
кошти не лише в туризм, а й в інші проблемні сфери 
громади.

 – Створення «бренду» території та його «фішок».
 – Залучення до івенту усіх учасників та спільна 

координація: органів влади, установ культури, спорту 
та підприємств малого та середнього бізнесу тощо.

 – Ретельне планування та детальне продумування 
організації івент заходів.

Після 24 лютого 2022 року, із зрозумілих причин, 
кількість івентів значно зменшилася. Проте, впродовж 
2024 року відбулися івенти різноманітні як за туристич-
ною привабливістю так і за локальним, регіональним та 
національним значенням. Назвемо, на наш погляд най-
знаковіші: 1–9 березня 2024 фестиваль професійного 
музичного мистецтва «Прикарпатська весна 2024» 
[27]; «Шекспірівський фестиваль» 17–23 червня 2024 у 
Івано-Франківську [28]; 7–9 червня 2024 року Масштаб-
ний музичний фестиваль “UNDERHILL EUROPEAN 
MUSIC FESTIVAL” [20]; 28 серпня 2024 Етнографічно- 
гастрономічний фестиваль «Ситий Бойко» [17]; 21–22 ве- 
ресня 2024 VIII міжнародний Жіночий фестиваль у 
Івано-Франківську «АНІМА» [21]; 21–27 вересня 2024 
“Ivano-Frankivsk International Short Film Festival 4:3” 
[7]; 6 жовтня 2024 “Frankivsk Half Marathon”; 29 лис-
топада 2024 року в Івано-Франківську стартував книж-
ковий фестиваль «Слово» [19]; 26–29 грудня 2024 року 
XVI Міжнародний різдвяний фестиваль «Коляда на 
Майзлях» [22]. Детальний огляд цих івентів демонструє 
охоплення різних сфер: креативну індустрію, культуру, 
спорт, мистецтво, етногастрономію, бізнес та інш. Таке 
розмаїття приваблює значні маси туристів.

Мусимо зазначити, що названі вище івенти далеко 
не всі, які відбулися на Івано-Франківщині впродовж 
2024 року. В даному випадку погодимся з підходом, 
який запропонували українські дослідники Ю. Забал-
діна та А. Тараненко, на їхню думку, зокрема івенти, 
що проводяться на території дестинації, утворюють 
івентивний кейс останньої, до складу якого входять 
різні за змістом івенти, а саме спортивні, культурні, 
МІСЕ-івенти, холмарки. Ці івент визначають турис-
тичну спеціалізацію дестинацій, слугують потужним 
магнітом для відвідувачів. Зміст івентивного кейсу в 
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рамках концепції менеджменту дестинації прийнято 
ділити на івенти, до орбіти яких потрапляють рівною 
мірою і туристи, і місцеві мешканці, та івенти, метою 
проведення яких є, власне, залучення туристів [18, с.50].

Для громад Івано-Франківщини івент туризм осо-
бливо важливий, тому що він дозволяє максимально 
ефективно використовувати туристичні можливості 
територій. Він поєднує в єдиний туристичний про-
дукт усі ресурси: постійні (пам'ятки, музеї, природні 
пам'ятки та історичні місця) та тимчасові. З погляду 
розвитку громад подієвий туризм також виконує низку 
найважливіших функцій:

 – створення прибутку;
 – стимулювання розвитку інфраструктури населе-

них пункітв громад;
 – створення нових робочих місць;
 – збереження та популяризація історико-культур-

ної спадщини;
 – сприяння відродженню «пасивних» міст та селищ;
 – допомога у формуванні позитивного та прива-

бливого іміджу громад.
Значення івентів у соціально-економічному розви-

тку громад знаходить своє відображення у певних еко-
номічних та соціальних ефектах [12, p.88].

Коли туристи відвідують певний івенті, вони, як 
правило, можуть залишатися в громаді декілька діб (до 
та після події). Це дозволяє пропонувати та реалізо-
вувати й інші продукти, які може запропонувати дес-
тинація. Події підвищують рівень місцевого бізнесу, 
заповнюють готелі, а в довгостроковій перспективі 
покращують інфраструктуру, якість життя місцевого 
населення та додають додаткову цінність ідентичності 
дестинації [13, p. 117].

Крім того, для Івано-Франківщини туризм має 
певну сезонність, а це означає, що туристичні потоки 
концентруються у відносно короткому періоді року. 
В той же час івенти, як на наш погляд, можуть зіграти 
важливу роль у подоланні цих проблем і залучити 
туристів у міжсезоння.

Очевидно, що економічний ефект разом із над-
ходженнями до державних і локальних бюджетів, 
полягає у підвищенні конкурентоспроможності галу-
зей пов'язаних з івент туризмом (креативна індустрія, 
індустрія гостинності, торгівля, транспорт, громадське 
харчування тощо). Під час проведення заходів акти-
візується діяльність багатьох туристських об'єктів. 
Однак, мусимо констатувати, що у більшості випадків 
вплив івент туризму на економіку тієї чи іншої громади 
має лише частковий характер, оскільки лише частина 
коштів, отриманих від проведення заходу залишається 
в економіці громади. Інша ж частина у формі податків 
скеровується до бюджету вищих рівнів, через що від-
бувається відтік коштів. Вважаємо, що ефективність 
івенту для економіки громади буде збільшуватися в тому 
випадку, коли під час організації та проведення події 
буде залучено якнайбільше місцевих постачальників і 
виробників. Як наслідок, зменшується відтік коштів та 
збільшується зайнятість населення [15, p. 109].

Соціальний ефект від івент туризму полягає у збіль-
шенні показників якості інфраструктури та життєвого 
рівня мешканців громад через створення додаткових 
робочих місць під час проведення заходів. Позитив-
ний соціальний ефект також залежить від рівня задо-
воленості туристів та місцевих мешканців проведеними 
заходами (рекреаційна функція), а для цього, рівень під-
готовки, організації та проведення івенту має бути на 
дуже високому професійному рівні. Крім того, івенти 
стимулюють мешканців громади до збереження існую-
чих та створенні й розвитку нових дестинацій та атрак-
цій які становлять певну цінність (духовну, історичну, 
культурну, мистецьку тощо) і можуть стати основою 
івент туризму. Івенти створюють значний вплив на фор-
мування іміджу дестинації та можуть сприяти її про-
суванню, позиціонуванню та брендуванню, що дуже 
часто сприяє підвищенню туристичної привабливості 
дестинації. Івенти, через широке висвітлення в інтер-
нет-мережах та ЗМІ, привертають увагу громадськості. 
Дуже важливо, на наш погляд, щоб заходи івент туризму 
надалі знаходили своє відображення у соціальній полі-
тиці держави. Наприклад, події спортивно-подієвого 
туризму що активно пропагують спорт та активний і 
здоровий спосіб життя привертають молодь та громад-
ськість до зайняття спортом та фізичною культурою, 
що безумовно призводить до покращення здоров'я [11, 
p. 118]. Зауважимо, що більшість дослідників ведуть 
мову саме про позитивний вплив івентів на розвиток 
громад та територій. Проте мусимо зауважити, що івент 
туризм, за умов неефективного управління може мати і 
негативні впливи. Ці впливи можуть торкатися сфери 
екології, соціально-економічного, політичного, культур-
ного розвитку. 

Висновки. Кожена громада Івано-Франківщинп, 
яка прагне підвищити свою туристичну привабли-
вість, повинена розробити детальні плани розвитку 
туризму дестинації. Ці плани повинні не лише вклю-
чати івенти, а й зосереджуватися на стратегічному їх 
плануванні, що дозволить, на наш погляд реалізувати 
весь потенціал подієвого туризму. Івенти, як каталі-
затори подальшого розвитку громад не лише створю-
ють імідж дестинації, вони повинні нагадувати турис-
тичні атракціони.

Важливо, щоб івенти були сплановані та органі-
зовані таким чином, щоб вони відрізнялися один від 
одного, тобто для організаторів івентів важливо вра-
хувати той факт, що чітко визначений продукт або 
послуга, яку пропонує івент, забезпечує впізнаваність 
та перевагу перед конкурентами, це призводить до 
більшої задоволеності відвідувачів та їх лояльності, 
що важливо для повторення подій. Чим більше впізна-
ваних івентів має певна дестинація, тим більше вона 
приваблива для туристів. Запорука їх успіху полягає 
в підтримці закладів розміщення відповідного стан-
дарту, високому рівні співпраці між туристичними 
агентствами, наявності конкретної інформації про 
події та супутні заходи, а головне, належній маркетин-
говій діяльності.
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EVENT TOURISM AS A FACTOR IN SUSTAINABLE DEVELOPMENT OF TERRITORIES

 This article attempts to theoretically assess both the positive and negative impact of event tourism on the development of 
communities and territories of Ivano-Frankivsk region, through the prism of various factors (social, economic, cultural, etc.). In our 
deep conviction, events in economic terms have helped to solve the problem of employment and have influenced economic growth, 
especially in developed market economies. The best example of this is the impact of mega-sporting events, such as the Olympic 
Games or World Championships in popular sports, on economic growth, infrastructure development and destinations of host countries. 
For Ivano-Frankivsk region, tourism has a certain seasonality, which means that tourist flows are concentrated in a relatively short 
period of the year. At the same time, events, in our opinion, can play an important role in overcoming these problems and attracting 
tourists in the off-season. Communities of Ivano-Frankivsk region, which seek to increase their tourist attractiveness, should develop 
detailed plans for the development of tourism destinations. These plans should not only include events, but also focus on their strategic 
planning, which will allow, in our opinion, to realize the full potential of event tourism. Events, as catalysts for the further development 
of communities, not only create the image of the destination, they should resemble tourist attractions. It is important that events are 
planned and organized in such a way that they differ from each other, that is, for event organizers it is important to take into account the 
fact that a clearly defined product or service offered by the event provides recognition and an advantage over competitors, this leads to 
greater visitor satisfaction and their loyalty, which is important for repeating events. The more recognizable events a destination has, 
the more attractive it is to tourists. The key to their success lies in maintaining accommodation facilities of an appropriate standard, a 
high level of cooperation between travel agencies, the availability of specific information about events and related activities, and most 
importantly, proper marketing activities.

Keywords: Event tourism, communities, destinations, Ivano-Frankivsk region, sustainable development factor.
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